

Η ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΓΙΩΡΓΟ ΚΑΡΑΚΑΣΙΑΝ!

Λευτερια στον αναρχικο Γιωργο Καρακασιαν!

Αυτές είναι οι κραυγές μας από τότε που ο Γιωργος βρεθηκε τόσο γρηγορα πισω από τα καγκελα των φυλακων υστερα από την αξιοπρεπη σταση που κρατησε απεναντι σ ένα μίζερο μικρο ανθρωπακο μεσα σε μια μίζερη αιθουσα-σ αυτό το εξευτελιστικο δικαστηριο από το οποιο ο καθενας που βρισκεται πισω από τις πυλες των φυλακων εχει περασει,ριγμενος σ ένα κελι για μηνες,χρονια `η και για παντα...

Θα μπορούσαμε με την σειρα μας,να σχολιασουμε την αποφαση των `εκπροσωπων της δικαιοσυνης` η οποια αποφασιστηκε από κοινου με τους πιστους τους υπηρετες-Τα ΜΜΕ-για να ενοχοποιησουν τον Γιωργο:Το συνολο των κατηγοριων(εκ των οποιων οι περισσοτερεςαπορριφθηκαν) στις οποιες η κατοχη μιας σφαιρας αρχαιου τυπου μεταφραστηκε σαν κατοχη `εκρηκτικης υλης`,θα μπορούσαμε ακομα να αναφερουμε το γεγονος ότι ο συντροφος πηρε την κλιση του για το δικαστηριο λιγες ωρες πριν την δικη(!!!),αλλα και να θεσουμε το ερωτημα,`γιατι` η δικη προχωρουσε μετα από αιτημα της κατηγορουσας αρχης,οσο το δυνατον πιο γρηγορα κτλ κτλ.Αλλα δεν ειμαστε εδώ για να διαμαρτυρηθουμε για την `αθωοτητα` του συντροφου μας.Διοτι ξερουμε ότι ο Γιωργος Καρακασιαν είναι ενοχος.ΕΙΝΑΙ ΕΝΟΧΟΣ ΔΙΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ. Αυτος είναι ο λογος που κατηγορηθηκε μαζι με μια μικρη ομαδα ανθρωπων (από τους οποιους ο Σωτηρης Μαραγκος είναι επισης αναρχικος και δικαζεται στις 19/9)από ένα πλυθος 250 ατομων.

Το συγκεκριμενο πλυθος εξεφραζε την οργη του,εναντια στους Σιωνιστες δολοφονους σε μια διαδηλωση εξω από το σπιτι του Ισραηλινου πρεσβη,ο οποιος ηθελε να γιορτασει την ιδρυση του Ισραηλινου κρατους,ενός κρατους που είναι υπευθυνο για τις μαζικες σφαγες χιλιαδων Παλαιστινιων,αντρων γυναικων και παιδιων.

Δεν ειμαστε εδώ για να διαμαρτυρηθουμε για την αθωοτητα του Γιωργου,διοτι δεν δεχομαστε Τον ορισμο του κάθε δικαστηριου για το τι είναι `σωστο` και τι είναι `λαθος`.

Ο νομος δεν είναι παρα ένα οργανο που χρησιμοποια το κρατος για ναπροστετευσει τα προνομια των λιγων εναντι στην φτωχεια και την εξαθλιωση των πολλων.Η φυλακη είναι μηχανισμος που επιβεβαιωνει αυτη την πραγματικοτητα,η χειροτερη απειλη σε μια κοινωνια που διαχωριζει τους ανθρωπους σε `καλους` και `κακους`,`αθουος` και `ενοχους`,εννοιες που εξυπηρετουν τα εκαστοτε συμφεροντα του καπιταλισμου.

Δεν ειμαστε εδώ για να διαμαρτυρηθουμε για την αθωοτητα του,διοτι γνωριζουμε πως η βια ασκειται μονοπωλιακα από το κρατος.Τα μπατσοσκυλλα,κτυπουν με `νομιμο` τροπο,και σκοτωνουν ακομα,για τα συμφεροντα των αφεντικων τους,από τους οποιους λαμβανουν βεβαια την πληρη υποστηριξη.Οι δικαστες με την σειρα τους,μοιραζουν τις ποινες σαν καραμελες,και παιρνουν αναλογες προαγωγες αν με τις ενεργειες τους ξεφορτωθει το κρατος καποιον που `προκαλει προβληματα`.Ωστοσο,δεν χρειαζεται και μεγαλη προσπαθεια εκ μερους μας για να βοηθησουμε το συνολο της κοινωνιας να προβληματιστει.Ο φυλακισμενος στο κελι,ο στρατιωτης στο στρατοπεδο,ο εργατης,ο ανεργος,ο `εγκληματιας` ναρκομανης,ο `αλλοδαπος`,ο οποιοσδηποτε,ολοι εχουμε ισχυρα κίνητρα και πολύ καλους λογους για να

πολεμησουμε τους εξουσιαστες και τους καπιταλιστες, να αντισταθουμε και να επιτεθουμε εναντια στους ορους και τις συνθηκες που αυτοι φτιαχνουν.
Ετσι, βρισκομαστε εδω για να εκφρασουμε την αλληλεγκυη μας για τον Γιωργο, και για ολους τους εκμεταλλεομενους που βρισκονται πισω απο τα κελια, οι οποιοι αρνηθηκαν να σκυφουν το κεφαλι μπροστα στο ιερο βιβλιο του νομου, στο ιερο βιβλιο της ``δημοκρατιας``. Αυτη η αλληλεγκυη δεν ειναι αλληλεγκυη της ``μιζεριας``, ουτε υποκριτικη συμπαθεια προς τον οποιοδηποτε. Αντιθετα, συνδυαζεται με τον αγωνα ολων των αντρων και γυναικων οι οποιοι με αξιοπρεπεια αρνουνται τις αθλιες συνθηκες που επικρατουν, παλευοντας για ενα καινουργιο ελευθερο κοσμο χτισμενο πανω στα χαλασματα του παλιου, στον οποιο δεν θα υπαρχουν δικαστηρια και φυλακες.
Εκφραζουμε την αλληλεγγυη αυτη με αγαπη αλλα και παραλληλα με ενα αισθημα οργης, που πρωτα απ ολα θα ελευθερωσει εμας τους ιδιους για να καταστρεψουμε τον επιβαλλομενο καλπικο τροπο ζωης, ο οποιος ειναι βασισμενος στην υποταγη και τον εξευτελιστικο συμβιβασμο, για μια ζωη χωρις εκμεταλλευση και φτωχεια, ανοιγοντας ετσι απεριοριστες δυνατοτητες εξερευνησης, στοχος της οποιας ειναι η ανελεητη εξεγερση σ ολους αυτους που θελουν να καθορισουν την ζωη μας.

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΓΙΩΡΓΟ ΚΑΡΑΚΑΣΙΑΝ!

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΣΩΤΗΡΗ ΜΑΡΑΓΚΟ! (ΔΙΚΗ 19/9/02)

ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΤΕ ΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ!

ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ ΠΥΡΗΝΑΣ ΚΥΠΡΟΥ
ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: exegersi2002@yahoo.com

